

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Tadeáš Kausta

Vedoucí bakalářské práce: Ing. Jan Strohmandl, Ph.D.

Akademický rok: 2019/2020

Téma bakalářské práce: Požární zabezpečení vybraného objektu

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Formulace cílů práce a metodika jejího zpracování	X					
2	Práce s daty a informacemi		X				
3	Práce s literárními a jinými zdroji (citace, norma)		X				
4	Jazyková kultura a formální úprava práce		X				
5	Splnění cílů práce, závěry práce a jejich formulace		X				

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Předložená bakalářská práce na téma Požární zabezpečení vybraného objektu odpovídá bakalářskému studijnímu programu Ochrana obyvatelstva. Práce je zpracována na standardní úrovni, ve které je definován cíl v kap. 6 s názvem Cíle bakalářské práce a aplikované metody. Jednotlivé body zadání byly splněny.

Teoretická část práce vychází ze standardních dokumentů, které se vztahují k řešené problematice a jsou dostupné pro daný typ kvalifikační práce. Praktická část práce řeší problematiku v objektu, který provozuje restauraci a zbylé prostory jsou využívány jako zázemí pro majitele firmy a personál obsluhy objektu.

Autor rozebírá současný stav požárního zabezpečení objektu, kde vychází ze znalosti prostředí, provedl analýzu SWOT a aplikoval na zjištěné nedostatky metodu SWIFT. Výsledek práce je reálný, návrhy zkvalitňují stávající stav požárního zabezpečení objektu.

V grafu na str. 60 postrádám dokončení výsledku řešení operační analýzy (spojnici bodu 0 s výsledkem výpočtu) a z toho vyplývající strategii pro zabezpečení objektu.

V práci je použito celkem 32 zdrojů, z toho 2 zahraniční. Autor v citaci literatury nepostupoval v souladu s ČSN ISO 690-3, kdy u jmen autorů uvádí jejich akademické tituly, což je v rozporu s normou.

V práci je použito celkem 6 obrázků, 10 tabulek a jeden graf na doplnění aplikace metody SWOT analýzy.

Kontrola plagiátorství:

V intencích příslušného ustanovení SR/19/2019 jsem provedl hodnocení původnosti předložené práce s výsledkem: nejvyšší míra podobnosti je 6 % - předložená práce není plagiát.

Klasifikace vedoucího bakalářské práce: B – velmi dobře

Práci doporučuji k obhajobě.

V Uherském Hradišti dne 29. června 2020

.....
podpis vedoucího bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------

